

广州地铁两条新线攻克多个“全线之最”

十二号线和十四号线二期完成多个节点目标

广东建设报讯 记者陈克正报道：近日，记者从广州地铁获悉，广州地铁十二号线和十四号线二期迎来新进展，攻克多个“全线之最”。十二号线最深的车站——赤岗站实现封顶，采用全线最大盾构机的云溪公园至小金钟区间（下称云小区间）左线盾构隧道贯通；十四号线二期见洞率最高的广乐2号中间风井至乐嘉路区间（下称中乐区间）左线盾构隧道也实现贯通。

十二号线最深车站实现封顶

十二号线赤岗站位于猎德大桥与新港中路交叉三角地带，为换乘车站，主体结构为地下四层，远期换乘区为地下六层设计，基坑最深处达39.8米，为全线最深基坑，堪比地下13层楼高，基坑紧邻既有运营地铁线、桥梁、河涌，周边环境复杂。

赤岗站车站主体结构“零距离”上跨下穿既有有线区间，施工风险大，岩层强度高，施工困难。针对下穿既有有线暗挖施工这一高难度、高风险行业难题，建设者们积极推动设计变更优化等措施，与运营单位建立应急联动机制，加强各项数据监测，安全风险管控到位，顺利完成赤岗站下穿既有有线施工任务。

值得一提的是，十二号线最大盾构也顺利出洞。十二号线云小区间左线北起云溪公园站，出云溪公园站后沿白云大道南路敷设，后下穿金园路隧道及房屋群后到达小金钟站。云小区间全长457米，采用外径11.7米的泥水平衡盾构机“榕通号”进行施工，“榕通号”也是十二号线全线直径最大的盾构机。

为确保云小区间左线盾构顺利贯通，建设者们经过多轮技术研究，全天候不间断监测预警，建立“地上地下”应急联动机制等方式，最大限度保障盾构施工安全，顺利实现盾构贯通。

十四号线二期见洞率最高区间贯通

十四号线二期中乐区间隧道左线全长约632米，埋深约14-16米，区间处于岩溶强发育的灰岩地层，溶洞见洞率达91.2%，地质条件复杂，隧道掘进大部分范围位于上软下硬地层中，施工风险大，盾构掘进管控要求高。

针对岩溶发育地层的地质复杂性，区间应用了超前地质探测系统，提前探明盾构掘进前方的地层情况，避免未探明溶洞影响盾构掘进安全，全力确保盾构掘进安全可控。

截至目前，十二号线（浔峰岗—大学城南）土建工程累计完成86%。25座车站中，22座已封顶，3座正在进行土建施工；24个区间中，21个已贯通，3个进行土建施工；出入段线已贯通；共有5台盾构机正在掘进；全线20座车站进行机电施工；榫头车辆段开展机电施工。

十四号线二期（嘉禾望岗—广州火车站）全线土建工程累计完成62%。8座车站中，6座已封顶，1座进行土建施工，剩余1座进行前期准备；8个区间中，7个已贯通，1个进行土建施工；共有1台盾构机正在掘进。6座车站进行机电安装及装修施工。

江门提速培育建设第二批省典型村

分档差异化推进培育建设，确保“建一个成一个，建成一个带动一片”

广东建设报讯 记者陈克正报道：近日，江门举行“百千万工程”典型村建设推进会。根据会议消息，截至8月，该市60个省首批典型村谋划项目共378个，计划投资总额5.57亿元；第二批正在培育的200个省典型村谋划项目498个，已完工304个。

目前，江门共有260个省典型村（含首批60个省典型村和第二批正在培育的200个）。基于精准画像，这些典型村被分为精品典型档、特色典型档、优化典型档三个档次，数量比例分别为10%、30%、60%，分档差异化推进培育建设，确保“建一个成一个，建成一个带动一片”。

在精品典型档，江海区直冲村、

新会区奇榜村创新方式方法激活村集体经济，积极培育新业态、发展新产业，村集体经济收入均超过6000万元，正朝着“亿元村”目标加速前进，被归类为富裕精品村。据悉，江门将推广这些村在“产业发展+集体经济+和美乡村建设”方面的经验做法，发动村民积极参与产业项目建设，推动村集体资源变资产、收入变投入，打造更多“富裕精品村”。

在特色典型档，一批村被归类为农业特色村，将用好活特色农产品招牌，打造更多更强的“江门优品”。针对产量销量基础好的优势产品，如丝苗米、马铃薯、马冈鹅，这些村将做大增量，实现规模化、

产业化。针对产地资源有限的地标产品，如杜阮凉瓜、台山蚝、台山青蟹，这些村将注重提升附加值，实现精细化、商业化，力争“一村一特色”。

在优化典型档，154个典型村被归入其中，将以人居环境干净整洁、乡村面貌美丽宜居为重点，补短板强弱项，把农村人居环境干净整洁的要求常态化抓好抓实。

会议强调，全市必须以7个县（市、区）、73个镇街、1330个行政村（社区）为主体，“一盘棋”推动“百千万工程”各项工作。非典型村也要对标省典型村建设的标准要求，打造“干干净净、整整齐齐、长长久久”的侨乡特色和美丽乡村。

汕头开展海绵城市建设项目督导工作

广东建设报讯 记者陈克正报道：近期，汕头市海绵办赴金平区、龙湖区、濠江区、澄海区、潮阳区，开展海绵城市建设中央补助资金项目督导工作，实地查看18个未完工的海绵城市项目，了解项目建设进度与详细情况，并提出指导意见。

在龙湖区鸥汀片区水环境综合整治工程项目现场，督导组指出项目总工程量已超过九成，要求建设单位加快进行工程后阶段施工，确保

项目按计划竣工，及时收集和报送施工过程资料，已完成的海绵设施要做好管养维护工作。

在澄海区人民公园项目现场，督导组表示项目建设进度良好，要求加强已完成海绵设施的管养，按进度阶段性做好海绵设施宣传牌制作和安装，做好海绵科普工作。

在中阳大道与东海岸新城主河涌之间道路连接段工程项目现场，督导组指出项目龙湖段工程已基本完

工，并已完成海绵设施整改工作，正在申请验收，要求建设单位力争按计划完工，并及时收集归档项目海绵施工全过程资料。

对于其他在建或未开工的海绵项目，督导组强调各项目建设单位要按图施工，确保海绵设施落到实处、发挥效能，要求责任单位研究分析项目存在的难点，积极协调有关部门，及时向上级部门报告项目情况，加大推进力度，加快项目的建设进度。

广州智造谷项目C栋综合楼加速建设

广东建设报讯 记者陈克正报道：近日，由中国水电六局华中公司承建的广州智造谷项目C栋综合楼首块底板混凝土浇筑工作顺利完成，标志着综合楼进入主体结构施工阶段。

广州科学城智造谷产业空间项目为新型高标准产业园区，是广州科学城打造具有国际影响力的中国“智造中心”，形成“一环、三心、双轴、多片区的总体结构”的重要工程之一。项目建成后，将进一步加快构建科技产业融合空间，推动搭建粤港澳大湾区科技创新企业合作对话平台。

为确保工程质量和安全，项目部严格把控材料、施工和程序三大关键环节。强化对施工原材料、建筑构配件和设备的采购及管理，为打造精品工程把好源头关；通过班前会、教育培训等形式，开展专项技术交底，严



项目效果图

把各环节质量检查及隐蔽工程质量，不达标绝不过关；强化各工序衔接，严格浇筑工序、标高控制、振捣质量以及后期养护等工作标准，从源头防范现场隐患和过程漏洞，为项目高质量建设和优质履约奠定坚实基础。

分类广告

清算公告 广州市越秀区北胜青少年体育俱乐部（统一社会信用代码52440104MJK927506G）根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向民办非企业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组，请债权人自见报之日起45日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

公告 江西建工第三建筑有限责任公司承建的中山市古镇富都花园住宅小区（河边路部分）工程项目已完工，结算完毕，请有关涉及到该项目债权债务的单位及个人在2024年11月14日到我司财务管理中心申报，逾期作为放弃处理。联系人：朱先生 电话：15079042238
江西建工第三建筑有限责任公司
2024年10月15日

遗失声明 广州市花都区新华中沧机电设备经营部遗失公章、财务专用章、法人章（李继成）各一枚，现声明作废。

清算组备案、债权人公告
广州美物淘商贸有限公司，统一社会信用代码91440101MA9WEQN652，经股东会决议终止经营，现已成立清算组进行清算，清算组成员陈苏弋、王卫平，清算组负责人陈苏弋。请相关债权人自本公告见报之日起45天内向本公司清算组申报债权，逾期不申报，视为放弃权利，清算结束后，本公司将向公司登记机关申请注销登记，特此公告！

欢迎刊登各类公告

联系电话：87750217 87133731